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Το ςεμινάριο ςτθν Εικαςτικι Θεραπεία απευκφνεται ςε επαγγελματίεσ ψυχικισ υγείασ όπωσ 

ψυχιάτρουσ/ παιδοψυχιάτροσ, εργοκεραπευτζσ, ειδικοφσ εκπαιδευτικοφσ, εκπαιδευτικοφσ, 

ψυχολόγουσ, κοινωνικοφσ λειτουργοφσ, δραματοκεραπευτζσ, χοροκεραπευτζσ κλπ. Το ςεμινάριο 

είναι ολοιμερο και αποτελείται από 2 μζρθ: Το Α΄ Μέρος κα είναι κεωρθτικό ςε ςυνδιαςμό με τθν 

παρουςιάςθ περιςτατικϊν για ςθηιτθςθ που ςκοπό ζχει να εξθγιςει, τι είναι θ Εικαςτικι 

Θεραπεία, ποιεσ είναι οι βαςικζσ αρχζσ τθσ, ςε ποιουσ πλθκυςμοφσ μπορεί να εφαρμοςτεί και 

πωσ. Το Β΄ Μέρος είναι βιωματικό και οι ςυμμετζχοντεσ κα ζχουν τθν ευκαιρία μζςω 

ςυγκεκριμζνων δραςτθριοτιτων να πειραματιςτοφν με διάφορα υλικά και να δουν πωσ 

εφαρμόηεται πρακτικά. Το ςεμινάριο είναι το πρϊτο μζροσ από τα τρία, τα οποία κα 

ακολουκιςουν και κα απευκφνονται ςε κεραπευτζσ που κζλουν να εκπαιδευτοφν εντατικά ςτθν 

εφαρμογι τθσ εικαςτικισ κεραπείασ. Η παρουςιάςθ κα γίνει ςτθν αγγλικι γλϊςςα και κα δοκοφν 

θ παρουςιάςθ και οι ςθμειϊςεισ ςτα ελλθνικά.   

 

Λίγα Λόγια για τον Ειςηγητή 

Το ςεμινάριο κα παρουςιάςει ο εικαςτικόσ κεραπευτισ Hoda Mazloomian ο οποίοσ εργάηεται ςτο 

χϊρο τα τελευταία 20 χρόνια. Το 1986 πιρε το πρϊτο πτυχίο ΒΑ ςτισ Δθμιουργικζσ Παραςτατικζσ 

Τζχνεσ (Creative and Performing Arts) ςτο Πανεπιςτιμιο του Newcastle-Upon Tyne, και ςτθ 

ςυνζχεια το 1990 πιρε πιςτοποιθτικό διδαςκαλίασ ςτισ Τζχνεσ και το Σχζδιο από το Πανεπιςτιμιο 

του Birmingham, Η.Β. Το 1999 αποφοίτθςε από το Μεταπτυχιακιό Πρόγραμμα τθσ Εικαςτικισ 

Θεραπείασ του Art Institute ςτο Σικάγο, ΗΠΑ. Για τα επόμενα 9 χρόνια ανάπτυξε διάφορα 

προγράμματα εικαςτικισ κεραπείασ ςτισ ΗΠΑ και εργάςτθκε με διάφορουσ πλθκυςμοφσ 

ςυμπεριλαμβανομζνου παιδιϊν και εφιβων που αντιμετϊπιηαν ςυναιςκθματικζσ δυςκολίεσ. 

Επίςθσ, εργάςτθκε με νεαρά άτομα και ενιλικζσ που άνθκαν ςτο Φάςμα του Αυτιςμοφ, άτομα με 

άλλεσ αναπτυξιακζσ διαταραχζσ και τραφμα. Τϊρα, ωσ εγκεκριμζνοσ και εγκεγραμζνοσ Εικαςτικόσ 

Θεραπευτισ (Board Certified Art Therapist, ATR-BC) και Σφμβουλοσ (LCPC), παρζχει εποπτεία ςε 

πολλοφσ ειδικευόμενουσ και ςυνεχίηει να παρζχει τισ υπθρεςίεσ του ςτον ιδιωτικό τομζα αλλά και 

ςε διάφορουσ οργανιςμοφσ και ιδρφματα.    

 

΢υμμετοχή – Κόςτοσ ΢υμμετοχήσ: 85 ευρώ. Τελευταία μζρα για δθλϊςεισ ςυμμετοχισ είναι 20 

Μαρτίου και μπορεί να ςταλεί ςτο email contact@aasp-cy.com. Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ 

επικοινωνιςτε με τθν κα. Κατερίνα Μαυρομουςτάκη ςτο 25583800 ι 97663166. 

΢το κόςτοσ ςυμμετοχήσ περιλαμβάνονται: παρουςίαςθ και ςθμειϊςεισ ςτα ελλθνικά, 

πιςτοποιθτικό παρακολοφκθςθσ, εκπτωτικά κουπόνια για άλλα ςεμινάρια, ςνακ με καφζ-χυμό-

νερό. Λόγω του περιοριςμζνου αριθμοφ ςυμμετοχόντων, θα τηρηθεί ςειρά προτεραιότητασ.  
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